



南京 26 日启动绝对唱响海选

江苏都市网“绿卡”直送 5 位选手入复赛

2008江苏卫视《雪碧·飞扬新声·绝对唱响》海选已经在武汉、上海、杭州、天津四城市顺利结束,4月26日,海选终于要来到大本营南京了!昨天记者采访获悉,选拔从 26 日上午 9 点半开始,在南京山西路市民广场全面引爆。而江苏都市网将开通绿色通道,在线派发号牌及报名表格,免去参与者排队烦恼。



今日强档推荐

电影电视	名称	时间	看点
南京影视	《爱在人间》(15、16)	6:42	由董勇、陶慧敏真情演绎的爱情故事
央视一套	《相思树》(20、21)	19:55	近年难得一见的情感剧精品
江苏城市	《想爱都难》(16-18)	19:55	“陈小艺和张国立演绎离异男女的爱情”
南京新闻综合	《女人何苦为难女人》(1)	20:30	两大影后刘晓庆、田丽何苦相互“为难”
央视六套	《欢乐音乐妙无穷》(美)	21:53	“改编自老汇舞台剧《音乐家》”
央视八套	《恋爱补给品》(4、5)	22:14	“美女广告策划人的艳遇”
安徽卫视	《师奶兵团》	22:55	号称港版《绝望的主妇》
栏目			
江苏体育频道	《英超联赛》	17:30	阿森纳对抗雷丁
央视二套	《快乐主妇》	15:53	都市主妇将快乐进行到底
央视教科频道	《神农架野人调查》	20:30	专家为你揭秘“野人”世界
南京生活频道	《南京房产报道》	18:55	南京房价全面解析
北京卫视	《奥运圣火传递白日直播》	19:35	实况直播奥运圣火传递
第一财经	《午间论市》	11:30	股市信息、财经信息午间为你全面击破
央视新闻	《奥运来了》	21:30	多侧面多角度报道奥运筹备

9点半开始海选

《绝对唱响》的工作人员告诉记者,海选将从早上9点半开始,选手可以现场报名参赛,除了一贯的体验式海选,到格子间里试音,选手还可以多方位地参与并体验音乐以外的互动乐趣。当然,有才艺的选手会有额外的加试与加分。如果选手已经拥有自己的粉丝团亲友团,那么一定要集体上阵,可以在评委面前展现自己的人气。



增加神秘“挡板”

在前几个赛区都是自由选择评委打分,进入海选复赛后再和固定评委见面,节省了时间,对选手也非常公平。记者了解到,在南京赛区的海选里增加了“挡板”赛区,即选手可以自由选择在挡板后歌唱,并不露出自己的样子,一是防止外貌带来的第一感觉,也打消了选手的紧张情绪。唱完等评委打分后

再现身,这个环节的设置让绝对唱响“寻找好声音”的宗旨更加凸显。

快报记者 孙伊

在线互动:

■ 在南京进行选拔,除了之前众所周知的报名方式外,还与江苏都市网独家合作开设了网络报名新途径。只要登录江苏都市网,就可以在绝对唱响专区里登记报名,限额 50 人,他们将获得“优先报名”权,江苏都市网准备好现场号牌及报名表格,可以免去海选当天排队等候的苦恼。另外,江苏都市网还将从中挑出 5 位优秀种子选手,直接发出“绿卡”,免试音海选,直接进入南京赛区评审复赛区,机会难得,不能错过。今日互动问题:南京赛区之后还有几个赛区的海选要进行?分别是什么时间?参与互动,就有机会获得雪碧饮料一箱,每天产生 2 名幸运网友。第一批获奖网友将于本月 30 日公布。

《就说这么多》 铁三角强势出击

江苏卫视倾力打造的最新脱口秀节目《就说这么多》将于周六、周日 21:30 震撼亮相。节目中,主持人孟非、电台名嘴大聪、心理学家黄菡三位各展所长,为观众奉献上一场“语言盛宴”。

除了孟非之外,相声演员出身的电台名嘴大聪也加盟了《就说这么多》。他这样介绍自己,“我其他的不会,会的就是把一件事情说得好玩儿,很有意思。《就说这么多》就是一档好玩儿的说话类节目。”

说到黄菡,观众们也许会很陌生。黄菡是一位心理学家,游学和演讲曾经一度是她生活的重心,同时也经常接触电视媒体,对电视节目并不是很陌生。这位知性女人会从心理学和女性的角度去思考问题,在节目中总是担任概括和解释的角色。她笑着告诉记者,“我在节目中经常说必称心理,孟非大聪拿我一点辙都没有。” 通讯员 涓涓

在线互动:

■ 登录江苏都市网 (www.js.cn) 在线互动专区,参与“电视互动”,回答问题,就有机会获得德基影城《功夫之王》电影票一张,活动持续开展中,每天抽出 4 位幸运网友,共将送出 20 张电影票。本期问题:孟非在江苏主持了哪些节目?

寶慶銀樓
新街口中央商场
尚品店
NANJING BAOQINGYINLOU
JEWEL LIMITED LIABILITY COMPANY

免费戴钻三年 坐享8%收益 协议保障优胚克拉钻稳赚不赔

还在买股票和基金吗?你肯定是落伍了。近日在宝庆银楼新街口尚品店看见,该店推出优胚克拉裸钻,吸引了大批看钻买钻的市民,一市民说:“那阵势,比去年牛气冲天的股票交易所还热闹!”



协议保障增值8%

日前,宝庆银楼新街口尚品店继今年年初推出“克拉钻投资协议增值回购,一年保障收益8%”活动后,又推出“优胚裸钻清澈度高,出自豪门血统的克拉裸钻裸钻,并将其钻石的增值回购期限延长至三年,在购钻后一年内均可以按照约定进行增值回收。之所以可以提供这样高利回报承诺,是由于对六次参加活动的钻石进行评估的信心。钻石品的价值70%左右决定于钻胚的品质,胚胚本身的清澈度是形成不同批次钻石火彩和亮底差异的主要原因,而不论当品店推出的克拉裸钻皆出自佳质原胚。与此同时,宝庆银楼新街口尚品店还推出了近打800 828 1093 进行咨询。

王思

当款首饰托,以满足顾客对款式个性化需求,这种被称为首饰DIY的定制服务在欧美已风行多年,顾客在选中钻石的同时,选择自己喜欢的款式进行镶嵌。而即使是已经拥有钻饰品的顾客,也可以通过购买空托,用自己已有钻石重新镶嵌,换一种款式,换一种心情。

投资克拉钻悄然兴起

“克拉钻是‘硬通货’,只涨不跌。”沈先生刚刚在宝庆银楼新街口尚品店买下一颗9.3万元的克拉钻,当然单颗4枚克拉钻,是大钻珠宝中的“骨头大骨”。他说:“这些有钱人不光为自己投资!现在都忙得为儿子、女儿赚钱忙投资,这个意义就更深远了!”

诚信让消费者安枕无忧

据统计,克拉钻每年涨幅空间都在3%到5%左右,近几年累积涨幅已经高达10%以上。要获得1克拉以上的大钻,至少要挖掘250吨钻石矿土,供求紧

